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() Effectue ces divisions

% »jusquauxdixiemes. »jusquiaux centiémes.

»jusquiaux millzmes.

(€ Découverte  Lis e probleme, puis réponds aux questions.
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Ala findu repas,la note de la table 1 séléve
213175 € et cele dela table 2)3 77 €

A chacune des tables, e personnes décident
de partager équitablement a somme 3 payer.
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1. Observe la division pour la table:

26.35

! (Lorsaque o dvise

L] les dixémes,

17 Je place la virgule
_ils au quotient
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131.75:5=

somme & payer par personne

Ces deux divisions
ont un quotient
exact
\__aux centizmes. )

77:4=

somme 3 payer par personne

[ Effectue le partage pour les notes suvantes :
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quotient approché : 8.4

reste -2 dixiémes. e
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quotient approché

quotient approché
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( Gette division
 fombe juste |

quotient approché quotient approché
reste reste:

03 ) G pour son goueer

'8 Canniersae Manon achte d mufins

# 31.25€lun et6 tartelettes. Elle paie 14,90 €
nou. Quel ast o pr dane tartelet

(G 1 D U progucteur e fruts vend deux
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(0 D versant s ois e contenu

% dune boutelle dans un récipient. on obtient

750L de liquide.
Calule en tres 2 contenance
de cette boutelle

variétés de pommes par cagettes de 15 kg

% Quelle est la différence de prix du kg de pommes entre ces deux variétés ?
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3hm m | 2ske= 2
156cm= m | 175cg= :
15dm= m 5= B
750 mm = m | 175mg= B
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